

SYNTEKO ZERO 2K



Synteko ZERO 2K je vodouředitelný plně matný, 100% PU lak pro dřevěné a parketové podlahy v oblastech vysokého zatížení. Unikátní materiálové složení lze nazvat jako "biologický produkt". Lak je vybavený keramickým vyztužením založeným na naší jedinečné výrobní technologii. Synteko ZERO 2K je výjimečně odolný vůči poškrábání a oděru, odolává běžným chemikáliím používaným v domácnostech. Jedná se o "neviditelný" lak, který odpovídá požadavkům po přirozeném vzhledu hotových podlah. Díky přidaným keramickým částicím je ještě šetrnější k životnímu prostředí. Čirý vzhled a složení umožňuje použití jako "neviditelný" vrchní nátěr oleje Synteko 2K SolidMax OIL. Lak poskytuje příležitost kombinovat vylepšený vzhled barevného oleje v kombinaci s "neviditelnou" ochranou povrchu.

TECHNICKÉ ÚDAJE

Speciální složení	biologický produkt, křemík
Doporučené použití	vysoké komerční zatížení, pouze pro vnitřní prostředí
Hladina lesku	plný mat 2 (Gardner 60)
Další vlastnosti	keramické vyztužení, bez NMP
VOC	EU : 49 g/l (83 g/l po smíchání s tužidlem); EU limit pro tento výrobek (cat.A/i): 140 g/l (2010)/42/CE
Obsah sušiny	32%
pH	ca. 8
Hustota	1,10 g/cm ³ ; 1,10 kg/l
Zápach/toxicita	velmi nízký, neagresivní
Spotřeba	8-11 m ² nebo 95-131 g/m ² válečkem
Rozlív a zpracování	výjimečné
Barva	v mokřém stavu : mléčně bílá, poté za sucha čirá a neviditelná
Doba schnutí	20 °C/68°F (RH 50%), 30-60 min. na holém dřevu; následné vrstvy po 2-4 hodinách. Plné vytvrzení do 3 dnů.
Balení	EU: karton 3 x 4,5 l kanystry + 3 x tužidlo
Skladování a transport	1 rok od data výroby v neoteřeném obalu při skladování mezi + 5° až + 25° C, chraňte před mrazem !
Trvanlivost	viz termín expirace uvedený na obalu
Chemická odolnost	odolnost vůči poškrábání, vodě a vůči běžným domácím čistícím prostředkům a detergentům
Čištění nářadí	všechno nářadí ihned po použití vodou
Likvidace odpadů	nikdy nelijte zbytky do kanalizace, zlikvidujte v souladu s místními předpisy
Údržba	pro udržení podlahy v nejlepším stavu; čistěte a používejte Synteko údržbové prostředky Synteko SUPERCLEAN a Synteko NEWSHINE, dle doporučení a návodů. Nečistěte podlahu pokud není plně vytvrzena.

NÁVOD POUŽITÍ

Povrch musí být přebroušen na profesionální úrovni, musí být suchý a bez znečištění. Chraňte podlahu před přímým slunečním zářením a vypněte všechno podlahové topení den před aplikací a 24 hodin po aplikaci.

Konečné broušení podlahy se provádí brusným papírem o zrnitosti 120 nebo mřížkou o zrnitosti 100. Teplota podlahy, tvrdidla, povrchové úpravy Synteko ZERO 2K a vzduchu musí být mezi +13 °C (55 ° F) až + 25° C (77 ° F). Relativní vlhkost místnosti by měla být mezi 40% a 60%. Vyšší vlhkost v místnosti prodlužuje dobu vysychání povrchu a tím pádem i mezi vrstvami.

Smíchejte obsah v kanystru s 10% tužidla , protřepávejte jej 1 minutu a nechejte 10 minut reagovat. Lak neředte !. Směs musí být spotřebována do 4 hodin. Smíchejte Synteko ZERO 2K a tužidlo pouze jednou na jednu vrstvu, a ne více, než je třeba aplikovat na jednu vrstvu.

POZNÁMKA! Ujistěte se, že jsou mořidla a tmely na bázi rozpouštědla - pokud jsou použity ke zvýraznění barvy dřeva - před aplikací Synteko ZERO 2K plně vytvrzeny.

ZPRACOVÁNÍ

Nanesení povrchové úpravy by mělo být provedeno podél směru parket a dřeva. Pokud je to možné, neaplikujte křížem k dennímu světlu. Okna / dveře musí být zavřeny, aby se zabránilo proudění vzduchu, a ventilace by měla být vypnuta po celou dobu aplikace. Pokud je to možné, zabraňte přímému slunečnímu záření na podlahu během lakování.

Synteko ZERO 2K je vhodný pro aplikaci aplikátorem, válečkem nebo štětcem. Produkt vždy otestujte na menší ploše, aby jste ověřili barvu resp. požadovaný efekt a přilnavost. Aby jste dosáhli nejlepších výsledků na holé, čisté dřevěné podlaze, vždy použijte povrchovou úpravu Synteko ZERO 2K v kombinaci se základními nátěry Synteko. Doporučený způsob nanášení pomocí 10 mm válečku: 2 vrstvy na základní nátěr Synteko. Aplikovat dostatečné množství produktu, aby byl zajištěn rovnoměrný nános válečkem / aplikátorem. Broušení mezi vrstvami je vždy možné.

Pokud máte nějaké dotazy, neváhejte kontaktovat dodavatele podlah nebo Synteko AB.

Výrobce:
Synteko AB
info@synteko.com
+46 303 563 30
Olof Wiksväg 9, 444 65 Jörlanda, Sweden